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Salubris SA a semnat un contract în 
valoare de 1,2 milioane de lei cu o 
firmă din București. Contractul 
prevede furnizarea de soluții  
și piese pentru stația de tratare  
de la groapa de gunoi a Iașului. 
Process Engineering SRL a fost 
singura firmă care a participat  
la licitația respectivă,  
fiind declarată câștigătoare. 

 
Volumul total al depozitului de gunoi este unul 

uriaș, de 2.000.000 de metri cubi. Deșeurile au în-
ceput să fie colectate aici din anul 2009, iar în fie-
care zi sute de camioane aduc deșeuri. Zilnic, din 
municipiul Iași, sunt colectate 400 de tone de de-
șeuri. 

O firmă din București a semnat 
contractul cu Salubris SA 
Process Engineering SRL este societatea care 

a câștigat contractul de 1,2 milioane de lei de la 
Salubris. Firma este cunoscută drept Klarwin și 
este deținută de către Adrian Dobre, afacerist din 
capitală. Firma este una dintre cele mai impor-

tante din Europa privind domeniul soluțiilor indus-
triale pentru instalații de filtrare și purificare a 
fluidelor și tratare a apei. 

„Produse solicitate: Lot 1 – soluții spălare, an-
tiscalante și inhibitoare pentru instalație de tra-
tare; Lot 2 – piese monitorizare funcționare stație 
(echipamente electrice, senzori și consumabile 
diverse); Lot 3 – componente instalație și debit 
stație de tratare. Livrările se vor face eșalonat, în 
baza comenzilor transmise de autoritatea con-
tractantă. Autoritatea contractantă nu are obli-
gația achiziționării întregii cantități de produse 
contractate. Termenul de livrare calculat de la 
data emiterii și transmiterii comenzii de către 
achizitor pentru fiecare lot în parte este: Lot 1 – 
maximum 5 zile calendaristice; Lot 2 – maximum 
15 zile calendaristice; Lot 3 – maximum 20 de zile 
calendaristice”, este precizat în caietul de sarcini. 

Ce produse vor fi furnizate  
Anual, cantitățile necesare sunt suplimentate 

deoarece și cantitatea de levigat este în creștere, 
având în vedere că tot mai multe deșeuri sunt pre-
luate din municipiul Iași. Procesul de tratare a le-
vigatului este esențial pentru epurarea lichidului 
toxic rezultat în urma descompunerii deșeurilor. 

Prin soluțiile folosite, lichidul respectiv este puri-
ficat, iar ulterior poate fi refolosit. Acest proces 
este unul absolut necesar, deoarece substanțele 
nocive nu trebuie să ajungă în pânza freatică sau 
să afecteze mediul înconjurător. În același timp, 
substanțele de la stația de tratare sunt analizate, 
iar datele sunt transmise către autorități. În cazul 
în care vor fi detectate valori mai mari decât cele 
admise, Agenția pentru Protecția Mediului Iași 
poate interveni cu măsuri. 

„Lot 1: Ro Cleaner Eco AA Special – 1.050 L; Ro 
Cleaner Eco A – 7.000 L; Ro Cleaner Eco C – 1.050 
L; Rohib K – 600 kg. Lot 2: aerotermă tip Stiebel 
Eltron – 1 buc., amortizor pulsație – 1 buc., card in-
trare/ieșire digitală tip Schneider – 1 buc., debit-
metre tip GEMU – 1 buc., electrod pH – 1 buc., filtre 
cartuș – 600 buc., furtun permeat – 10 buc., ma-
nometru – 3 buc., releu – 1  buc., rezistență tanc 
spălare – 1 buc., soluție buffer – 2 buc. Lot 3: kit 
reparație pompă, module DTG, motor pompă, 
pompă bașă, pompă centrifugală, pompă dozare 
acid, pompă in-line”, mai scrie în documentație. 

Salubris SA a semnat un contract de 1,2 mi-
lioane de lei cu un gigant din domeniul soluțiilor 
pentru tratarea apei. 

Petronel ȘTEFAN

Salubris SA cumpără soluții și 
componente pentru groapa de gunoi. 
Contractul de 1,2 milioane de lei a fost 
adjudecat de o companie din București
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Doi bărbați din Iași au 
anunțat proprietarul că 
mașina i-a fost spartă, iar 
din acest motiv au ajuns  
în închisoare, instanța 
considerând că ei sunt 
vinovați de faptă. Persoana 
vătămată a considerat că 
cei doi sunt vinovați de 
săvârșirea faptei, motiv 
pentru care aceștia au fost 
condamnați de instanța de 
fond. Inculpații au formulat 
apel și speră că vor  
fi puși în libertate  
și se va constata  
că sunt nevinovați. 

 
Au fost condamnați la închisoare 

pentru că au anunțat proprietarul 
unei mașini că cineva i-a avariat-o. 
În prezent, bărbații sunt închiși în 
Penitenciarul Iași. 

I-au spus că  
i-a fost spartă mașina  
și au ajuns în pușcărie!  
Un nou termen de judecată a 

avut loc la data de 15 iunie 2026, la 
Curtea de Apel Iași, în dosarul în care 
Constantin Alexandru Dolcan și Va-
sile Nechita au fost condamnați în 
primă instanță pentru tentativă la 
tâlhărie calificată și tentativă la furt 
calificat. 

Potrivit hotărârii pronunțate de 
Judecătoria Iași, cei doi inculpați au 
primit câte 5 ani de închisoare pen-
tru săvârșirea infracțiunii de tenta-
tivă la tâlhărie calificată și câte 2 ani 
de închisoare pentru tentativă la furt 
calificat. În urma contopirii pedep-
selor, instanța a dispus executarea 
pedepsei celei mai grele, de 5 ani de 
închisoare, la care s-a adăugat un 
spor de 8 luni, reprezentând o treime 
din pedeapsa de 2 ani, rezultând o 
pedeapsă finală de 5 ani și 8 luni de 
închisoare pentru fiecare inculpat. 

La termenul de luni, 15 iunie 
2026, instanța a procedat la audie-
rea martorului Constantin Manole și 
a ascultat din nou poziția inculpaților 
cu privire la acuzațiile care le sunt 
aduse. 

Audiat de instanță, Constantin 
Alexandru Dolcan a oferit o explica-
ție detaliată asupra împrejurărilor în 

care a ajuns în apropierea autoturis-
mului care avea geamul spart. 

„La data de 7 martie 2025, mă 
aflam, împreună cu Vasile Nechita, 
în zona Podu Roș. Într-o parcare din 
acea zonă, am observat un autotu-
rism care avea geamul spart. Mi s-a 
părut ceva neobișnuit și m-am apro-
piat pentru a vedea despre ce este 
vorba. În momentul în care m-am 
uitat la mașină, am avut impresia că 
aparține unei persoane pe care o cu-
noșteam. Din acest motiv, am băgat 
capul prin geamul spart pentru a mă 
asigura că este vorba despre auto-
turismul acelei persoane. După ce 
am verificat și am ajuns la concluzia 
că era, într-adevăr, mașina unui cu-
noscut, am considerat că este nor-
mal să îl anunț despre ceea ce s-a 
întâmplat”, a declarat Constantin 
Alexandru Dolcan în fața instanței. 

A plecat spre locuința 
persoanei vătămate 
Ulterior, bărbatul s-a decis să 

meargă personal să-l anunțe pe pro-
prietarul mașinii. 

„Am plecat de la autoturism și 
m-am deplasat la domiciliul persoa-
nei vătămate. I-am spus că mașina 
sa are geamul spart și că ar fi bine 
să vină să vadă ce s-a întâmplat. Ul-
terior, ne-am întors împreună la au-
toturism. În momentul în care a 
ajuns acolo, persoana vătămată a în-
ceput să strige la mine și la Vasile că 
suntem hoți, că noi am spart geamul 
și că noi am furat banii din mașină. 
Am încercat să îi explic că nu este 
adevărat și că singurul motiv pentru 
care m-am apropiat de autoturism a 
fost acela de a verifica dacă îi apar-
ține. Nu am spart geamul, nu am luat 
niciun ban și nu am avut nicio impli-
care în producerea acelei situații”, a 
continuat bărbatul. 

Bărbatul susține că este nevino-
vat și, din acest motiv, a formulat 
apel cu privire la sentința dată de in-
stanța de fond. Acesta nu își explică 
cum de îl poate acuza de o aseme-
nea faptă o persoană cunoscută. 

„Nu aș fi rămas  
acolo dacă furam banii” 
În fața judecătorilor a fost audiat 

și Vasile Nechita, care a susținut 
aceeași variantă a faptelor prezen-

tată de coinculpatul său. 
„În data de 7 martie 2025, i-am 

propus lui Alexandru Dolcan să mer-
gem în zona Cantemir, la domiciliul 
unor prieteni de-ai mei. În familia 
acestora avusese loc un deces și do-
ream să trecem pe acolo pentru a-i 
vizita și pentru a le fi alături. În timp 
ce ne deplasam prin zonă, am obser-
vat un autoturism care avea geamul 
spart. Alexandru a spus că îl cu-
noaște pe proprietar și că ar trebui 
să îl anunțe despre ceea ce s-a în-
tâmplat. El a plecat pentru a-l căuta, 
iar eu am rămas lângă mașină”, a de-
clarat Vasile Nechita. 

Inculpatul își amintește cum a 
fost acuzat de persoana vătămată 
imediat după ce a ajuns la mașină. 

„Imediat după ce a ajuns la ma-
șină, persoana vătămată a început 
să ne acuze că i-am spart geamul și 
că i-am furat suma de 300 de euro. 
Am fost surprins de aceste acuzații, 
pentru că nu aveau nicio legătură cu 
realitatea. Am încercat să îi explicăm 
că am găsit autoturismul în acea 
stare. Cu toate acestea, persoana 
vătămată nu a vrut să asculte expli-
cațiile noastre și a continuat să sus-
țină că noi suntem autorii faptei”, a 
continuat inculpatul. 

Bărbatul a mai spus că ar fi ple-
cat de la locul faptei în cazul în care 
ar fi fost vinovat. 

„Precizez că, dacă aș fi fost im-
plicat, nu aș fi rămas în acel loc până 
la venirea poliției. Nu am încercat să 
plec, nu am fugit și nu am avut ni-
ciun motiv să mă ascund. Am rămas 
la fața locului tocmai pentru că 
știam că nu am făcut nimic rău și că 
situația se va clarifica”, a declarat 
Vasile Nechita. 

A fost audiat un martor 
La același termen a fost audiat 

și martorul Constantin Manole. 
Acesta a relatat că se afla în zona 
parcului din zona Podu Roș în mo-
mentul în care s-ar fi produs inci-
dentul. 

„La data săvârșirii faptei, mă 
aflam în zona Podu Roș. La un mo-
ment dat, am auzit mai multe per-
soane care țipau și strigau: «Hoții, 
hoții!». Nu am intervenit și nici nu 
m-am apropiat foarte mult pentru a 
vedea exact ce se întâmplă. Nu am 
recunoscut persoanele implicate în 
acel moment și nici ulterior nu m-am 
interesat pentru a afla despre cine 
era vorba”, a declarat martorul Con-
stantin Manole. 

Deși Judecătoria Iași a apreciat 
că faptele reținute în sarcina incul-
paților au fost săvârșite în formă 
tentată, reprezentantul Ministerului 
Public a solicitat Curții de Apel 
schimbarea încadrării juridice. 

„Sunt de părere că instanța de 
fond a apreciat în mod greșit situația 
de fapt și a dispus reținerea infrac-
țiunilor în formă tentată. Analizând 
probele administrate în cauză, con-
sider că sunt întrunite elementele 
necesare pentru a se reține forma 
consumată a infracțiunilor. Din 
acest motiv, solicit schimbarea în-
cadrării juridice din tentativă în in-
fracțiuni consumate”, a arătat 
procurorul de ședință. 

Doi ieșeni au fost închiși în Peni-
tenciarul Iași, după ce au anunțat 
proprietarul unui autoturism că ma-
șina sa a fost spartă. 

Alina LUPU

I-au spus că i-a fost spartă mașina și au ajuns în 
pușcărie! „Nu am avut niciun motiv să mă ascund!”
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Duminica trecută, la talciocul din 
Iași, a fost o situație tensionată între 
un grup de comercianți și polițiștii 
locali. Totul a început după ce 
polițiștii au atenționat un bărbat  
care își vindea bunurile la marginea 
străzii. Indignat, Viorel Amărculesei 
a răbufnit, având în vedere  
că și alte zeci de persoane  
făceau același lucru. 

 
Între timp, spațiul de la EcoPiața era gol, însă 

comercianții nu vor să plătească taxa de 20 de lei, 
astfel că vând ilegal, la marginea străzii. 

Scandal între comercianți  
și polițiștii locali la talciocul din Iași 
Viorel Amărculesei era revoltat de faptul că 

doar el a fost somat să părăsească spațiul, deși 
mai erau și alți comercianți. Acesta acuză faptul 
că a fost victima discriminării din partea polițiș-
tilor locali. 

„Am fost cu soția mea la talcioc. Ea avea ceva 
să vândă și ne-am pus, ca toată lumea, la margi-
nea drumului, să așteptăm clienți. Au venit poli-

țiștii locali să ne spună că nu avem voie să vindem 
acolo, asta în contextul în care erau alți 30 de oa-
meni în jur care vindeau la marginea străzii. Noi 
am înțeles acest lucru, eram dispuși să mergem 
să plătim taxa în interior, dar de ce doar pe noi ne-
au atenționat? Asta este discriminare și nu este 
corect”, a precizat Viorel Amărculesei. 

Bărbatul mai acuză faptul că condițiile din tal-
cioc sunt sub orice critică, iar un oraș ca munici-
piul Iași ar trebui să aibă anumite spații 
amenajate. De asemenea, șoseaua Iași – Hlincea 
devine un coșmar pentru șoferi în fiecare dumi-
nică, deoarece drumul este blocat de persoane. 

„Ne-am săturat de condițiile acestea infecte 
din Iași. Ar trebui făcut un spațiu pentru astfel de 
activități duminica, la bazar. Acolo nu este sufi-
cient. Nu mai zic ce problemă este pe drumul res-
pectiv, deoarece mașinile nu pot trece din cauza 
oamenilor de pe stradă. De multe ori vine și poliția 
rutieră și dă amenzi. Chiar nu putem avea și noi 
condiții decente să nu mai vindem marfa la colțul 
străzii?”, a mai adăugat Viorel Amărculesei. 

Situația se repetă săptămânal 
Directorul EcoPiața, Vasile Tiron, acuză faptul 

că oamenii nu vor să plătească taxa de la talcioc 

și de asta aleg să vândă la marginea străzii. To-
tuși, în ultimii ani, societatea a făcut investiții mi-
nore pentru dezvoltarea piețelor din Iași. 

„Noi ce vină avem? Doar nu putem să îi luăm 
cu forța să îi aducem în interior să vândă. Unii nu 
vor să plătească taxa de 20 de lei, de asta stau la 
marginea străzii. Spațiu este, plus că Poliția Lo-
cală face ordine pe stradă, nu noi”, a precizat Va-
sile Tiron, directorul general EcoPiața SA. 

În același timp, polițiștii locali sunt puși într-
o situație dificilă, deoarece oamenii au nevoie de 
o piață de desfacere pentru astfel de bunuri. To-
tuși, mulți încalcă legea și vând ilegal, la colțul 
străzii. 

„Știm ce se întâmplă în fiecare duminică. Flu-
xul de persoane este foarte mare, iar numărul co-
mercianților ambulanți este în creștere. Polițiștii 
locali fac verificări și aplică amenzi unde este 
cazul. Acum, unii refuză să meargă în parcarea de 
la bazar să vândă, din diverse motive”, a declarat 
Liviu Zanfirescu, directorul general al Poliției Lo-
cale Iași. 

Comercianții din talciocul din Iași se ceartă 
săptămânal cu polițiștii locali, privind vânzarea de 
bunuri la marginea străzii. 

Petronel ȘTEFAN

Scandal între comercianți și polițiștii 
locali la talciocul din Iași! Oamenii nu 
plătesc taxa și aleg să vândă în stradă



Institutul de Psihiatrie 
„Socola” din Iași caută 
firme care să furnizeze 
unității medicale 
dezinfectanți. Conducerea 
a publicat recent procedura 
de licitație pe platforma 
Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP). 
Contractul depășește 2 
milioane de lei, iar firmele 
interesate pot depune 
ofertele financiare până, 
cel târziu, la data  
de 13 iulie 2026.  

 
Procedura este de tip „licitație 

deschisă”. Firmele pot depune ofer-
tele până la data anterior mențio-
nată, dar nu mai târziu de ora 15:00.  

Institutul de Psihiatrie 
„Socola” caută firme care  
să furnizeze dezinfectanți  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul scos la licitație de unitatea medi-
cală are ca obiect „Furnizare 
dezinfectanți”. Acesta este estimat 
la suma de 2.776.011 lei, fără TVA. 
Procedura este împărțită în 8 loturi. 
De exemplu, primul lot are ca obiect 
„Produs antiseptic pentru dezinfec-
ția igienică a mâinilor prin spălare 
(soluție gata de utilizat)”. Acesta 
este estimat la suma de 332.640 de 
lei, fără TVA. Cel de-al doilea lot are 
ca obiect „Produs antiseptic pentru 
dezinfecția igienică a mâinilor prin 
frecare – soluție hidroalcoolică 
(minim 70%)”. Acesta are o valoare 
de 432.768 de lei, fără TVA.  

În cadrul procedurii de licitație 
anterior menționată, lotul cu numă-
rul 3 are ca obiect „Produs detergent 
– dezinfectant pentru suprafețe și 
pavimente – soluție concentrată”. 
Acesta este estimat la suma de 
725.466 de lei, fără TVA. Lotul 4 are 
ca obiect „Dezinfectant rapid tip 
spray pentru suprafețe și dispozitive 
medicale – gata de utilizare”, estimat 
la suma de 429.030 de lei, fără TVA.  

Totodată, lotul 5 are ca obiect 
„Produs dezinfectant clorigen Tp II – 
Tp IV – Tp V”. Acesta are o valoare de 
289.212 lei, fără TVA. Lotul 6 are ca 
obiect „Produs antiseptic pentru te-
gumente intacte pe bază de etanol 
minimum 70% (alcool sanitar TP I, 
TP II)”, iar valoarea acestuia este de 
80.514 lei, fără TVA. Lotul 7 are ca 
obiect „Șervețele dezinfectante de 
nivel înalt pentru suprafețe și dispo-
zitive medicale (estimat 200 
buc./cutie)” și este estimat la suma 
de 197.001 lei, fără TVA. Iar în cele din 
urmă, lotul 8 are ca obiect „Produs 
dezinfectant pentru textile albe și 
colorate”. Acesta este estimat la 
suma de 289.380 de lei, fără TVA.  

Firma care va fi declarată 
câștigătoare va trebui  
să livreze produsele  
în ambalajul original  
În cadrul documentelor publi-

cate pe SEAP este specificat faptul 
că firma/firmele care vor fi decla-
rate câștigătoare – în funcție de lotul 
la care participă – va/vor trebui să li-
vreze produsele în ambalajele origi-
nale.  

„Produsele se vor livra în amba-
lajul original, gratuit, la sediul achi-
zitorului. Condițiile de transport 
trebuie să respecte cerințele speci-
ficate, astfel încât toate caracteris-
ticile fizico-chimice să fie intacte la 
momentul recepției. Livrarea produ-
selor se va face gratuit, la sediul 
achizitorului, doar pe bază de con-
tract și notă de comandă, emise de 

autoritatea contractantă în termen 
de 3 zile de la primirea comenzii. 
Termenul de plată este de 60 de zile 
de la data recepției produsului (/pro-
duselor) de către achizitor. Condițiile 
de transport trebuie să respecte ce-
rințele specificate, astfel încât toate 
caracteristicile fizico-chimice să fie 

intacte în momentul recepției”, este 
specificat în caietul de sarcini al 
procedurii de licitație. 

Astfel, Institutul de Psihiatrie 
„Socola” din Iași caută firme care să 
furnizeze unității medicale dezinfec-
tanți. 

Alexandra MAISNE
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Institutul de Psihiatrie „Socola” caută 
firme pentru furnizarea dezinfectanților! 
Contractul depășește 2 milioane de lei 
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Doi tineri tâlhari, dintre care unul 
minor, și-au pierdut libertatea pentru 
suma de 200 de lei, pe care au luat-o 
cu forța de la un bătrân în vârstă de 
83 de ani. Unul dintre tineri este în 
clasa a X-a și riscă să nu-și poată 
continua studiile la aceeași instituție 
școlară. Cei doi regretă faptele  
și cer clemență instanței, sperând  
că vor primi o pedeapsă, respectiv o 
măsură educativă mai ușoară.  

 
Un minor, ajutat de un major, a tâlhărit un bă-

trân pentru 200 de lei. Cei doi riscă să își piardă 
libertatea. 

Doi tâlhari și-au pierdut  
libertatea pentru 200 de lei! 
La data de 9 aprilie 2026, Judecătoria Pașcani 

a pronunțat sentința în dosarul în care doi tineri 
au tâlhărit un bărbat. Magistrații au decis con-
damnarea lui Petrică Șuhan la o pedeapsă de 3 ani 
și 3 luni de închisoare pentru săvârșirea infracțiu-
nii de tâlhărie calificată. În cazul lui Iosif-Emanuel 
Ciuraru, care era minor la momentul comiterii 
faptei, instanța a dispus internarea într-un centru 
educativ pentru o perioadă de 1 an și 2 luni. 

Totodată, judecătorii au admis în parte acțiu-
nea civilă formulată de victima Mihai U. Cei doi in-
culpați au fost obligați să plătească în solidar 
suma de 200 de lei drept daune materiale și 
15.000 de lei drept daune morale pentru suferin-
țele provocate bătrânului. 

Potrivit anchetatorilor, incidentul a avut loc în 
vara anului trecut. Cei doi tineri, dintre care unul 
avea doar 16 ani la acel moment, au atacat, pe 
stradă, un bărbat de 83 de ani. Victima a fost lo-
vită și deposedată de suma de 200 de lei. Fapta a 
fost încadrată juridic drept tâlhărie calificată, o 

infracțiune gravă care presupune folosirea vio-
lenței pentru sustragerea unor bunuri. 

La data de 15 iunie 2026 a avut loc primul ter-
men de apel în care s-a discutat despre situația 
inculpaților Petrică Șuhan și Iosif-Emanuel Ciu-
raru. Cei doi tineri au agresat un bărbat în vârstă 
de 83 de ani pentru a-i fura suma de 200 de lei, în 
vara anului 2025. 

Avocații cer clemență instanței de apel 
Apărătoarea lui Petrică Șuhan a susținut că 

tânărul nu a conștientizat pe deplin gravitatea 
faptelor sale și că o pedeapsă executată efectiv 
în penitenciar nu ar reprezenta cea mai bună so-
luție pentru reintegrarea acestuia în societate. 

„Inculpatul are doar vârsta de 19 ani, iar în mo-
mentul săvârșirii faptei nu a conștientizat gravi-
tatea faptei sale, motiv pentru care solicităm 
modificarea pedepsei într-una cu suspendarea 
executării. Inculpatul este tânăr și considerăm că 
are tot timpul pentru a învăța consecințele fapte-
lor sale. Însă, dacă îl vom închide, nu vom face 
decât să îl pedepsim și nu va înțelege aceste con-
secințe”, a declarat avocata lui Petrică Șuhan. 

La rândul său, avocata lui Iosif-Emanuel Ciu-
raru a cerut aplicarea unei măsuri educative ne-
privative de libertate. Aceasta a arătat că 
adolescentul își continuă studiile și că internarea 
într-un centru educativ i-ar afecta parcursul șco-
lar. 

„Rog să aveți în vedere faptul că inculpatul se 
află în clasa a X-a și își dorește să continue aceste 
studii, însă internarea într-un centru educativ îl va 
împiedica să urmeze cursurile pe care și le do-
rește. Vă rog să aveți în vedere și faptul că avea o 
vârstă extrem de fragedă la momentul săvârșirii 
faptei penale și există posibilitatea ca inculpatul 
să fi fost constrâns de celălalt inculpat. Solicităm 
aplicarea unei măsuri educative neprivative de li-

bertate”, a susținut aceasta în fața instanței. 
De cealaltă parte, procurorul de caz a cerut 

neschimbarea sentinței pronunțate de Judecăto-
ria Pașcani, considerând că gravitatea faptelor 
impune sancțiuni ferme. 

„Având în vedere modalitatea de acționare, 
faptul că cei doi au acționat împreună și au depo-
sedat prin violență o persoană în vârstă de suma 
de 200 de lei, considerăm că aceștia pot deveni 
mai periculoși pe viitor dacă nu sunt pedepsiți 
conform cu gravitatea acțiunilor lor”, a declarat 
procurorul. 

Inculpații regretă faptele 
Înainte de încheierea ședinței de judecată, cei 

doi inculpați au avut posibilitatea de a adresa in-
stanței ultimul cuvânt. 

„Regret fapta pe care am făcut-o și promit că 
nu o să mai fac niciodată așa ceva”, a declarat Pe-
trică Șuhan. 

Și Iosif-Emanuel Ciuraru a afirmat că îi pare 
rău pentru ceea ce s-a întâmplat și că nu a reali-
zat pe deplin consecințele faptelor sale. 

„Îmi pare foarte rău pentru ceea ce am făcut. 
Regret faptele și vreau să spun că nu mi-am dat 
seama de ceea ce fac. Nu am fost conștient”, a 
spus tânărul Iosif-Emanuel Ciuraru. 

Afirmația acestuia a atras însă atenția instan-
ței, motiv pentru care judecătorul l-a întrebat ce 
înțelege prin faptul că nu a fost conștient și dacă 
a crezut că poate agresa oameni pe stradă și să 
nu pățească nimic. 

„Da, așa am crezut, dar acum am înțeles că am 
greșit”, a spus Iosif-Emanuel Ciuraru. 

Doi tineri tâlhari, dintre care unul minor, riscă 
să își piardă libertatea pentru suma de 200 de lei, 
pe care au luat-o cu forța de la un bătrân în vârstă 
de 83 de ani. 

Alina LUPU

Doi tâlhari și-au pierdut libertatea pentru 200 de 
lei! „Ai crezut că poți bate oameni pe stradă...”
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Doi bărbați din Iași au furat lemne cu 
căruța și, totuși, au reușit să scape 
fără o pedeapsă. Procurorul de caz a 
formulat apel și cere o pedeapsă 
pentru inculpați. Aceștia au acționat 
împreună sub forma de coautorat, pe 
timp de noapte, din dorința  
de a nu fi prinși. 

 
A fost amânată aplicarea pedepsei pentru doi 

frați care au furat material lemnos. Procurorul 
este nemulțumit de hotărârea primei instanțe și 
a formulat apel. 

Au furat lemne  
și au scăpat de pedeapsă! 
La data de 15 iunie 2026, la Curtea de Apel Iași, 

a avut loc primul termen de judecată în dosarul în 
care Dorinel Filimon și Constantin Filimon sunt 
acuzați de furt calificat. Procesul a ajuns în faza 
de apel după ce procurorul a contestat hotărârea 
dată anterior de Judecătoria Iași. 

Cei doi bărbați au fost trimiși în judecată după 
ce anchetatorii au susținut că, în cursul lunii ia-
nuarie 2025, ar fi sustras material lemnos care 
aparținea persoanei vătămate Vasile D. Potrivit 
acuzațiilor, fapta ar fi fost comisă împreună, pe 
timpul nopții. 

În primă instanță, Judecătoria Iași a pronun-
țat sentința pe 20 aprilie 2026. Magistrații au sta-
bilit pentru fiecare dintre inculpați o pedeapsă de 
1 an și 3 luni de închisoare pentru săvârșirea in-
fracțiunii de furt calificat, în forma coautoratului. 

Totuși, instanța a decis să amâne aplicarea 
pedepsei. Astfel, atât Constantin Filimon, cât și 
Dorinel Filimon au fost plasați sub un termen de 
supraveghere de doi ani. În această perioadă, cei 
doi trebuie să respecte obligațiile stabilite de in-
stanță. Dacă vor respecta condițiile impuse și nu 
vor mai comite alte infracțiuni, pedeapsa nu va fi 
pusă în executare. 

Procurorul a formulat apel 
Nemulțumit de această soluție, procurorul de 

caz a formulat apel și a cerut Curții de Apel Iași să 
schimbe modalitatea de executare a pedepsei. În 
fața instanței de apel, reprezentantul Ministerului 
Public a arătat că fapta ar fi fost una pregătită di-
nainte și nu rezultatul unei întâmplări. 

„Prin modul de acționare a celor doi inculpați, 
reiese faptul că aceștia nu au acționat pur întâm-
plător, ci au pus la cale un plan gândit înainte. 
Aceștia s-au deplasat pe timp de noapte, cu că-
ruța, tocmai pentru a nu atrage atenția și în spe-
ranța de a nu fi văzuți. Prin urmare, solicităm 
desființarea în parte a sentinței pronunțate de in-
stanța de fond și să modificați modalitatea de 
executare a pedepsei, din amânarea aplicării pe-
depsei în aplicarea pedepsei cu închisoarea de 1 
an și 3 luni, cu suspendarea executării pedepsei”, 
a declarat procurorul în ședința de judecată. 

Practic, procurorul consideră că soluția dată 
de Judecătoria Iași este prea blândă și că cei doi 
inculpați ar trebui să primească o formă de san-
cțiune mai severă. Chiar dacă pedeapsa ar ră-
mâne aceeași, de 1 an și 3 luni de închisoare, 

aceasta ar urma să fie aplicată și suspendată sub 
supraveghere, ceea ce reprezintă o măsură mai 
strictă decât amânarea aplicării pedepsei. 

Inculpații își susțin nevinovăția 
La termenul de luni, judecătorii i-au întrebat 

pe cei doi inculpați dacă doresc să facă declarații 
suplimentare cu privire la acuzațiile care le sunt 
aduse. Inițial, aceștia au precizat că nu doresc să 
dea declarații. 

Ulterior, Constantin Filimon a luat cuvântul și 
a susținut din nou că el și celălalt inculpat sunt 
nevinovați. 

„Vreau să spun că nu este adevărat că noi am 
luat lemnele. Așa cum am declarat în fața primei 
instanțe, ne menținem declarația și suntem mul-
țumiți cu sentința primei instanțe”, a afirmat Con-
stantin Filimon în fața completului de judecată. 

Dosarul va continua la Curtea de Apel Iași, in-
stanță care va analiza atât argumentele procuro-
rului, cât și poziția inculpaților și probele 
administrate în cauză. La finalul judecării apelului, 
magistrații vor decide dacă mențin sentința pro-
nunțată de Judecătoria Iași sau dacă o modifică. 

În ultimul cuvânt, unul dintre inculpați a spus 
că vrea să se facă dreptate. 

„Eu vreau să se facă dreptate, iar dacă suntem 
vinovați, atunci să răspundem pentru asta”, a spus 
Constantin Filimon. 

Doi ieșeni au luat hotărârea ca, într-o noapte, 
să fure lemne cu căruța. Cu toate acestea, au reu-
șit să scape fără o pedeapsă. 

Alina LUPU

Au furat lemne și au scăpat de 
pedeapsă! Procurorul a formulat 
apel pentru a-i duce după gratii
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Încă o tragedie a fost la un 
pas de a se produce pe 
Drumul European. Două 
autoturisme s-au izbit 
frontal, iar șoferii care le 
conduceau au rămas 
încarcerați. Mai multe 
echipaje de prim ajutor au 
ajuns la fața locului, iar 
polițiștii rutieri au deschis 
o anchetă pentru a stabili 
care au fost cauzele 
producerii accidentului. 

 
Clipe de panică la Budăi! Două 

autoturisme s-au izbit frontal, asta 
după ce unul dintre șoferi a pătruns 
pe contrasens. Alarma s-a dat puțin 
după ora 09:00, iar spre Budăi au 
plecat mai multe echipaje de prim 
ajutor. Cei doi șoferi au rămas încar-
cerați în urma impactului și au avut 
nevoie de ajutor medical. Pentru sal-
varea lor a început o cursă contra-
cronometru, iar în câteva minute au 

fost extrași dintre fiarele contorsio-
nate și evaluați medical. Ambii au 
fost, ulterior, transportați la spital 
pentru a primi tratament în urma le-
ziunilor suferite. 

La un pas de încă o tragedie 
pe Drumul European 
Reprezentanții Inspectoratului 

de Poliție Județean (IPJ) Iași au 
făcut câteva precizări în acest caz.  

„La data de 15 iunie a.c., poliția a 
fost sesizată, prin apel 112, cu privire 
la faptul că, pe DE 583, în localitatea 
Budăi, a avut loc un accident rutier. 
Din verificări a rezultat faptul că un 
bărbat de 58 de ani, în timp ce con-
ducea autoturismul dinspre Iași 
către Târgu Frumos, ar fi intrat în co-
liziune cu un autoturism condus de 
un bărbat de 50 de ani. În urma im-
pactului, ambii șoferi au fost trans-
portați la spital pentru îngrijiri 
medicale. Aceștia au fost testați al-
coolscopic, rezultatele fiind nega-
tive. În cauză a fost întocmit dosar 

penal sub aspectul săvârșirii infrac-
țiunii de vătămare corporală din 
culpă”, a precizat Adina Ciobanu, 
purtătorul de cuvânt al Inspectora-
tului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Cum s-a produs  
accidentul rutier? 
Circulația pe Drumul European a 

fost paralizată zeci de minute, iar 
cozile au fost interminabile. Ulterior, 
traficul a revenit la normal, odată ce 
epavele au fost scoase de pe caro-
sabil. Acum, polițiștii trebuie să sta-
bilească cum s-a produs totul. Cert 
este că unul dintre șoferi a pătruns 
pe contrasens, însă nu se știe din ce 
cauză. Primele date arată că totul s-
ar fi produs din neatenție, însă nu 
este exclusă o problemă medicală. 
Din fericire, de această dată, nimeni 
nu și-a pierdut viața, însă numărul 
accidentelor rutiere înregistrate pe 
DE este într-o continuă creștere, de 
aceea polițiștii desfășoară frecvent 
acțiuni de control.  

„Siguranța rutieră și salvarea de 
vieți sunt, de asemenea, priorități 
ale poliției din Iași. Polițiștii rutieri au 
desfășurat activități pentru preveni-
rea accidentelor de circulație și 
creșterea gradului de siguranță ru-
tieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru cei-
lalți participanți, 102 conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendată 
exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost 
oprite din a circula 51 de autovehi-
cule care nu prezentau siguranță pe 
drumurile publice. Astfel, certifica-
tele de înmatriculare a 51 de autove-
hicule au fost retrase până la 
remedierea problemelor consta-
tate”, a mai declarat Adina Ciobanu.  

Din nou, o tragedie a fost la un 
pas de a se produce pe Drumul Eu-
ropean, iar în orice moment situația 
se poate repeta. 

Lucian SAVA

La un pas de încă o tragedie  
pe Drumul European. Cum au ajuns  
cei doi șoferi să se izbească frontal?
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Prim-balerinul Operei Naționale 
Române Iași, Vlad Mărculescu, se 
pregătește pentru retragerea din 
lumea dansului profesionist. După 
zeci de ani dedicați dansului și o 
carieră construită prin disciplină, 
sacrificii și mii de ore petrecute în 
sala de repetiții, artistul privește cu 
luciditate către momentul în care va 
fi nevoit să se despartă de scenă.  
La doar câțiva ani de finalul carierei, 
unul dintre cei mai cunoscuți balerini 
ai Operei Naționale Române din Iași 
vorbește despre dezamăgirile care  
i-au marcat ultimii ani profesionali, 
despre sentimentul că instituția în 
care a ales să lucreze i-a blocat 
evoluția și despre planurile  
pe care începe să și le construiască 
pentru viața de după balet. 

 
Prim-balerinul Operei din Iași vrea să se re-

profileze după retragere. Acesta regretă că și-a 
petrecut ultimii ani de carieră în instituția ie-
șeană. 

Prim-balerinul Vlad Mărculescu 
vorbește despre retragerea  
din lumea dansului profesionist 
După o viață dedicată baletului și mii de ore 

petrecute în sala de repetiții și pe scenă, prim-ba-
lerinul Operei Naționale Române din Iași, Vlad 
Mărculescu, vorbește deschis despre unul dintre 
cele mai dificile momente din viața sa, și anume 
apropierea finalului de carieră.  

Artistul, în vârstă de 36 de ani, estimează că 
mai are doar câțiva ani în care va putea dansa la 
nivel profesionist, însă spune că ultimii ani, care 
ar fi trebuit să fie cei mai frumoși, sunt marcați 
de dezamăgire, frustrări și sentimentul că insti-
tuția în care a ales să lucreze i-a compromis par-
cursul profesional. 

Pentru orice balerin, retragerea reprezintă un 
moment inevitabil. Spre deosebire de multe alte 
profesii, dansul profesionist are o durată limitată, 
iar corpul devine, odată cu trecerea timpului, cel 
mai mare adversar. Vlad Mărculescu recunoaște 
că simte tot mai puternic apropierea acestui mo-
ment și că privește cu tristețe spre anii care i-au 
mai rămas pe scenă. 

„Real vorbind, cred că mai am maxim trei-
patru ani de balet. Din păcate, sunt foarte con-
știent că finalul carierei mele se apropie și îmi 
pare atât de rău că ultimii ani, care ar trebui să fie 
cumva cei mai frumoși, sunt umbriți de proble-
mele de la Opera din Iași”, a declarat artistul pen-
tru reporterii BZI. 

Declarația care șochează cel mai mult este 
însă cea referitoare la instituția în care și-a petre-

cut ultimii ani din carieră. Fără ezitare, Vlad Măr-
culescu afirmă că regretă decizia de a veni la Iași 
și consideră că Opera Națională Română din Iași 
a afectat profund evoluția profesională. 

„Regret nespus că am venit aici, chiar cred că 
Opera Națională Iași mi-a îngropat cariera. Când 
am ajuns aici, aveam planuri mari pentru instituție 
și îmi doream să o aduc la nivelul companiilor de 
balet europene, dar asta nu se poate face cu oa-
menii de aici”, a mai spus artistul. 

Artistul regretă întoarcerea la Iași 
Artistul vorbește despre diferența uriașă din-

tre standardele pe care le-a întâlnit în marile com-
panii de balet și ceea ce vede în prezent pe scena 
ieșeană. În opinia sa, baletul presupune disciplină 
extremă, sacrificiu și o înțelegere profundă a 
artei, lucruri care, spune el, lipsesc în prezent. 

„Baletul are niște secrete, felul în care lucrezi, 
studiul tău individual. Trebuie să existe o anumită 
simetrie pe care, dacă nu o respecți, este foarte 
ușor să o dai în kitsch. Baletul e ceva frumos. 
Dacă nu faci niște sacrificii imense pentru mese-
ria asta, degeaba faci meseria asta. O zic cu tri-
stețe, dar baletul de la Iași este un kitsch total 
acum. Coregrafiile care sunt făcute sunt din zona 
kitsch-ului. E trist pentru că publicul nici nu își dă 
seama. Ei vin la Operă să facă poze și să spună că 
au ieșit undeva, nici nu realizează că pe scenă, în 
fața lor, se desfășoară un spectacol de-a dreptul 
grotesc”, a afirmat Vlad Mărculescu. 

Pentru public, baletul înseamnă eleganță, gra-
ție și spectacole impresionante. În spatele corti-
nei, însă, se ascund ani întregi de antrenamente, 
accidentări și efort fizic constant.  

Prim-balerinul explică faptul că semnele apro-
pierii retragerii sunt resimțite în primul rând la 
nivel fizic. Dacă în tinerețe putea să își mențină 
forma prin câteva ore de muncă pe zi, acum efor-
tul necesar este mult mai mare. 

„Semnele că mă apropii de finalul carierei cred 
că sunt, în primul rând, legate de fizicul meu. Dacă 
la început puteam să muncesc doar 3-4 ore și pu-
team să îmi mențin corpul ca un instrument de 
balet genial, acum, spre finalul de carieră, munca 
aia s-a dublat sau chiar triplat. Corpul se mai 
îngrașă, apar schimbări normale pentru care, însă, 
trebuie să muncesc enorm”, a recunoscut acesta. 

Tocmai de aceea, artistul spune că îl doare și 
mai mult faptul că ultimii ani din viața sa profe-
sională nu sunt marcați de împlinire, ci de deza-
măgire. 

„Mi-aș fi dorit ca finalul unei cariere pentru 
care am muncit atât de mult și am sacrificat atâ-
tea să fie mai frumos”, spune balerinul. 

Balerinul vrea să se reprofileze  
după finalul carierei  
Conștient că timpul petrecut pe scenă se 

apropie de final, Vlad Mărculescu începe să își 
construiască și un plan de rezervă. Deși își do-

rește să rămână aproape de lumea dansului, ia în 
calcul și alte domenii de activitate. 

Artistul spune că vara aceasta va lucra pe li-
toral și intenționează să obțină cât mai multe ca-
lificări profesionale. Totodată, el ia în calcul o 
eventuală întoarcere la București, orașul în care 
și-a finalizat studiile, considerând că școala de 
balet din Iași nu oferă perspective reale pentru 
viitor. 

„Adevărul e că, la noi în Iași, școala de balet 
este excepțional de slabă, așa că mă gândesc să 
mă reorientez către București, unde am și termi-
nat studiile. Îmi doresc să rămân în domeniu, dar 
în același timp mă gândesc și să mă reprofilez în 
viitor. De exemplu, vara asta voi merge la mare și 
voi lucra acolo pe litoral. Îmi doresc foarte mult 
să iau permisul de conducere pentru camion. De 
asemenea, dacă tot merg la mare vara asta, vreau 
să fac școala de skipperi. Vreau să îmi iau cât mai 
multe diplome”, a precizat Vlad Mărculescu. 

Poate cea mai dureroasă mărturisire făcută 
de prim-balerin este legată de relația sa actuală 
cu dansul. După o viață întreagă dedicată scenei, 
acesta spune că pasiunea care l-a definit ani la 
rând s-a transformat într-o sursă de dezamăgire. 

„Am fost mereu considerat scandalagiu pen-
tru că am spus ce am avut de spus și nu m-am as-
cuns după deget. Îmi cunosc valoarea, știu cine 
sunt și de asta nu mi-a fost rușine sau teamă să 
spun ce nu merge, dar asta a venit cu riscul de a 
fi numit scandalagiu, nebun sau să nu fiu luat în 
serios. Acum, la final, am ajuns să spun că dansul 
nici măcar nu mă mai face fericit”, a declarat Vlad 
Mărculescu. 

Pentru unul dintre cei mai cunoscuți balerini 
ai Operei Naționale Române din Iași, apropierea 
retragerii nu înseamnă doar sfârșitul unei cariere 
artistice, ci și bilanțul unei vieți dedicate unei arte 
care i-a oferit satisfacții uriașe, dar și numeroase 
dezamăgiri. Iar cea mai mare dintre ele, spune 
chiar el, este că ultimii ani pe scenă sunt departe 
de finalul pe care și l-ar fi dorit. 

Astfel, prim-balerinul Vlad Mărculescu se pre-
gătește de retragere, însă nu în felul în care și-ar 
fi imaginat atunci când urca pentru prima dată pe 
scenă, ci cu mai multe regrete, oportunități pier-
dute și o luptă de a-și păstra pasiunea pentru arta 
căreia i-a dedicat o viață întreagă. 

Andreea ONOFREI 

Prim-balerinul Vlad Mărculescu: răbufnire fără precedent înainte 
de retragere. „O zic cu tristețe, dar baletul de la Iași este un kitsch”
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Un scandal monstru s-a iscat între 
afacerista Irina Teslărașu și vecini. 
Aceștia o acuză că a deviat cursul 
unor izvoare și că a ridicat nivelul 
solului. Vecinii afaceristei susțin că, 
atunci când plouă, pământul galben 
le distruge agricultura, iar apa de la 
precipitații le inundă imobilele.  
Pe de altă parte, Irina Teslărașu 
susține că tot ce face este să pună  
în siguranță pământul,  
însă acest lucru necesită timp.  

 
Irina Teslărașu are deschis un șantier în co-

muna Valea Lupului. Vecinii o acuză că, din cauza 
lucrărilor pe care le face, aceasta le distruge agri-
cultura și casele.  

Scandal monstru între afacerista  
Irina Teslărașu și vecini,  
după ce aceasta a deschis un șantier  
în comuna Valea Lupului  
Irina Teslărașu, administratoarea firmei Sigm-

Home Project SRL, își construiește o casă în co-
muna Valea Lupului, în imediata apropiere a 
sediului companiei. Însă, după ce șantierul a fost 
deschis, au apărut și problemele. Clement Craus, 
unul dintre vecinii afaceristei, o acuză că a schim-
bat, a astupat un izvor și că a ridicat cota terenului 
cu umplutură de pământ galben. În același sens, 

acesta a mai declarat că, în urma ploilor din ultima 
perioadă, agricultura i-a fost distrusă.  

„Eu sunt vecin cu doamna Teslărașu și, de anul 
trecut (n.r. – 2025), am foarte mari probleme. Ea 
a astupat un izvor, iar curtea mea este plină de 
apă și de mâl, de pământ galben. Am fost peste 
tot, la instituții și nimeni nu face nimic. Eu am 
teren de jos, de la stradă, până sus, unde are ea 
casa și terenul. La cea mai mică ploaie, pentru că 
s-a ridicat cu pământ, acesta tot vine la mine în 
curte. A astupat izvorul, ăla nu are voie să îl as-
tupe. Nu știu ce izvor e, știu că vine de la Grădina 
Botanică. Eu mi-am tras apă, eu beau apă în casă. 
Ei s-au gândit că sunt deștepți și au bani”, a de-
clarat Clement Craus, vecinul Irinei Teslărașu.  

Acesta a mai precizat că și alți doi vecini de-
ai săi sunt inundați, iar curțile lor sunt pline de pă-
mânt galben. Mai mult, acesta susține că inclusiv 
cursul izvoarelor au fost deviate.  

„Trei vecini suntem inundați. A fost și poliția. 
Ei (n.r. – soții Teslărașu) au chemat poliția că m-
am luat de ei, că sunt agresiv, că am intrat și le-
am rupt gardul, dar e proprietatea Apelor 
Române. Nu e a lor. Și eu am izvor în curte și nu 
am voie să mă ating de el. Ei au deviat izvoarele, 
au modificat nivelul solului, este imposibil așa 
ceva. Am un vecin care are 80 de ani, stă de peste 
40 de ani aici. A zis că nu a pățit în viața lui așa 
ceva. De la ploaie mi-au distrus grădina. Tot pă-
mântul ăsta galben a venit la mine. A omorât și un 
nuc. Am fost la poliție, am depus sesizarea. A 

doua zi, mi-au spus că au probleme cu un cal și 
nu pot veni. După, a fost închisă poliția de la Valea 
Lupului. Am sunat la 112, că nu mai puteam de dis-
perare și, din greșeală, am văzut că poliția se 
plimba prin cartier. Mi-au spus cei de la 112 să îi 
dau pe speaker și le-au spus să vadă despre ce e 
vorba. Trebuia să vină poliția de la Valea Lupului, 
dar nu a mai venit nimeni. Nici nu s-au uitat la 
poze, la distrugeri”, a mai spus Clement Craus, ve-
cinul afaceristei.  

Clement Craus susține că, din cauză că 
Irina Teslărașu a ridicat cota terenului, 
agricultura i-a fost compromisă 
Vecinul Irinei Teslărașu a mai declarat faptul 

că, din cauza lucrărilor de pe terenul afaceristei, 
i-a fost distrusă toată agricultura.  

„La mine în curte este dezastru. Aveam agri-
cultură, s-a distrus tot. Aici este o faună frumoasă 
de zeci de ani, au distrus tot. Aici este un dezastru 
ecologic. Le-am trimis și mesaj (n.r. – soților Te-
slărașu), le-am spus că mi-au distrus tot în gră-
dină. Bine că nu mi-a dat bani. M-au aburit. Până 
la urmă, i-am blocat numărul de telefon. Eu sunt 
în pericol la orice ploaie. Oricând, pământul ăla 
neconsolidat vine peste mine și peste vecinii mei. 
Am plătit, mi-am adus pământ ca să îmi pun 
gazon. Nu mai pot face nimic, este distrus tot. Nici 
măcar nu vor să vină să vadă ce am pățit. Vecinii 
ăștia mi-au distrus viața. Aici, în zonă, pânza frea-
tică este la suprafață”, a mai specificat vecinul Iri-

Scandal monstru între afacerista Irina 
Teslărașu și vecini! Oamenii acuză că, din 
cauza șantierului, casele și curțile le-au fost 
inundate, iar agricultura distrusă
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nei Teslărașu, Clement Craus.  
Și Constantin Mocanu, un alt vecin al Irinei Te-

slărașu, acuză faptul că, deși locuiește de peste 
40 de ani în Valea Lupului, niciodată nu s-a întâm-
plat ca apa să îi inunde casa și să îi distrugă gră-
dina.  

„Am aproape 40 de ani de când m-am mutat 
aici. Păi nu a fost niciodată așa catastrofă! Așa 
ceva nu a fost. Curge încontinuu, niciodată nu am 
pățit așa ceva. La mine în curte băltește apa. Eu 
sunt din 1990 aici. Apa și tot mâlul îmi intră în 
casă. E izvor, izvor! Am urme în curte și pe pereți 
de la apă, cum a ajuns apa aici. Am pus inclusiv 
lemn, ca un baraj, la ușă ca să nu îmi intre apa, dar 
apa își face loc. Aici în casă aveam apă sub gresie, 
ieșea apa prin gresie. Noi nu vorbim prostii, noi 
vorbim realitatea. Este jale ce se întâmplă”, a spus 
Constantin Mocanu.  

Afacerista Irina Teslărașu susține  
că șantierul este în lucru,  
iar problemele vor dispărea  
atunci când lucrările vor fi finalizate  
Pe de altă parte, Irina Teslărașu, administra-

toarea firmei Sigm-Home Project SRL, susține că 
echipele de muncitori aflate la fața locului vor 
pune în siguranță zona, iar problemele vor dispă-
rea. În același sens, afacerista susține că vecinul 
ei, Clement Craus, este supărat din cauză că nu 
mai poate folosi apa de izvor gratuit.  

„Este vina noastră că plouă? Aici se depozita 
gunoi. În momentul de față, noi vom stabiliza totul 
ca să nu mai fie nicio problemă. Nu este lut, este 
un pământ pe care noi am încercat să îl stabili-
zăm. Jos, noi am pus fântânile tocmai pentru că 
era foarte multă apă. Izvoarele nu le-am captat 
pentru mine. Domnul (n.r. – Clement Craus) este 
supărat pe mine pentru că i s-a luat apa pe care 
o folosește gratis. Sunt două lucruri distincte. 
Domnul ăsta a spus, la poliție, că el este supărat 
că noi nu îi dăm voie să se folosească de apa de 
la Apele Române, care este a Apelor Române. Eu 
nu am captat-o ca să o folosesc, iar dumnealui in-
sistă că nu îl las eu să folosească apă. Dar dacă 
eu am cumpărat terenul, am greșit eu cu ceva? 
Nu există niciun râu. Sunt niște izvoare pe care 
noi le-am găsit, așa erau pe teren. Primii vecini au 
venit la noi și ne-au spus: «Domnule, vine foarte 
multă apă», iar acel zid de sprijin este făcut să îi 
protejeze”, a declarat Irina Teslărașu.  

Femeia susține că vecinul Clement Craus i-a 
solicitat bani, iar din cauză că a fost refuzat, 
acesta ar fi motivul pentru care s-a iscat un ade-
vărat scandal.  

„Dumnealui (n.r. – Clement Craus) folosește 
apă flagrant, vine și ne amenință continuu că îi 
luăm apa. Noi l-am lăsat să folosească, dar în mo-
mentul în care a venit ploaia a venit și ne-a spus 
că noi îi distrugem. Dar ce îi distrugem? Pur și 
simplu, noi am luat un teren și vrem să încercăm 
să facem ceva aici. Ne-a cerut bani, o mie și ceva 
de lei că vrea să își repare straturile, alte două mii 
de lei că nu știu ce. A cerut bani continuu, de 
parcă e vina mea că a venit ploaia”, a mai spus 
afacerista.  

Patroana de la Sigm-Home Project SRL 
a solicitat un ordin de restricție 
împotriva vecinului  
Irina Teslărașu a declarat faptul că vecinul ei, 

Clement Craus, i-a agresat soțul, iar aceasta a so-
licitat atât pentru ea, cât și pentru întreaga familie 
ordin de restricție. Mai mult, aceasta a mai preci-
zat că vecinul i-a distrus gardul pe care l-a tăiat, 
în urmă cu câteva zile, cu un clește.  

„Dumnealui (n.r. – Clement Craus) va avea 
ordin de restricție începând cu zilele următoare. 
Care este dezastrul? Toate probele sunt puse în 
instanță. Dumnealui (n.r. – Clement Craus) are 
două dosare penale în instanță, va veni și ordinul 
de restricție. A sărit, l-a bătut pe soțul meu și el 
vine și spune că noi am distrus? Soțul meu și 
acum e vânăt. A tăiat cu cleștele gardul. Realita-
tea este total alta. A tras de gard, a tăiat proprie-
tatea cu cleștele, a intrat pe proprietate și l-a 
agresat pe soțul meu. Poliția oricum își va face 
datoria. Este proprietatea noastră până la urmă”, 
a mai spus Irina Teslărașu.  

Femeia consideră că vecinul Clement Craus 
este un bărbat agresiv, iar în urmă cu câteva zile 
acesta i-ar fi aruncat cu bulgări de noroi în gea-
murile locuinței.  

„Duminica trecută (n.r. – 7 iunie 2026) a fost 
ziua fetei mele, au venit vreo patru, cinci familii. 

Nu a fost zgomot, nu a fost nimic. Ne trezim cu un 
mănunchi de noroi în geamul casei. Am murit. 
Acolo, pe geam, am și acum pata de noroi unde 
dumnealui a aruncat cu noroi. A început să înjure 
ca la ușa cortului, în condițiile în care erau o mul-
țime de copii. De atunci, i-am spus că nu mai 
avem ce discuta. Să arunci cu noroi în casă este 
de nepermis. Noi nu ne dorim să ne certăm cu 
dumnealui. Am vrut doar să înțeleagă că suntem 
în lucru pentru a amenaja tot frumos, cum de alt-
fel se poate vedea. Toți vecinii au fost deranjați, 
la un moment dat, pentru că așa se întâmplă când 
construiești.  

Noi vrem să închidem, vrem să securizăm 
zona cu izvoare și să chemăm Apele Române să 
vedem ce trebuie făcut. Dacă ei vor spune că eu 
am voie să îi dau lui gratuit, eu nu am nicio pro-
blemă. Ne dorim să fie frumos. Eu nu am de unde 
să știu ce se întâmplă când vine o viitură. Tot gar-
dul se va schimba, va fi cu centură, special ca să 
nu mai existe probleme. Ploi vor mai veni cu sigu-
ranță. Am captat izvoarele, nu este vina mea că 
există. Eu nu vreau să iau apa”, a mai specificat 
Irina Teslărașu.  

Astfel, un scandal monstru s-a iscat între afa-
cerista Irina Teslărașu și vecini. Aceștia o acuză 
că a deviat cursul unor izvoare și că a ridicat ni-
velul solului. 

Alexandra MAISNER
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Pe data de 15 iunie 2026, în cadrul 
Primăriei Iași, a avut loc ședința 
extraordinară a Consiliului Local Iași, 
în care trebuiau votate proiectele 
privind bugetele societăților din 
subordinea primăriei. Pe data  
de 22 mai 2026, au fost înaintate 
spre vot, dar au fost retrase.  
La ședința extraordinară, bugetele  
au fost din nou revocate, deoarece 
consilierii locali erau nemulțumiți. 

 
Pentru directorii societăților CTP Iași, Salubris 

S.A., Termo Service S.A., Servicii Publice S.A. și 
EcoPiața S.A. erau prevăzute salarii bonus mai 
mari decât prevede legea.  

Bugetele societăților de la  
Primăria Iași încă nu au fost aprobate 
Ședința extraordinară a fost convocată de 

către primarul Mihai Chirica în urmă cu o săptă-
mână, având în vedere că suntem deja în luna 
iunie, iar societățile din subordine încă nu au un 
plan bugetar aprobat pentru anul 2026, astfel că 
nici investițiile nu pot fi inițiate. 

De la începutul ședinței, atmosfera era tensio-
nată, iar o parte dintre consilierii locali și-au ex-
primat nemulțumirea privind proiectele de 
hotărâre propuse. Grupul de consilieri locali PSD 
a cerut revocarea ședinței și retragerea bugete-
lor, iar ceilalți membri au aprobat propunerea. Pri-
marul Mihai Chirica s-a ridicat și a mers prin toată 
sala, până la locurile unde erau directorii societă-
ților, Cristian Stoica, Laurențiu Ivan, Alin Aivă-
noaei și Vasile Tiron. Imediat după, directorii au 
părăsit sala, fiind extrem de nemulțumiți de deci-
zia consilierilor locali. 

Consilierii locali  
nu au fost de acord cu salariile bonus 
Totuși, de ce au ales consilierii locali să nu 

aprobe bugetele propuse pentru anul 2026? În fie-
care proiect de hotărâre, la secțiunea privind 
„componenta variabilă”, era aproximativ același 
text. Acolo era specificat că, în baza Legii nr. 158 
din 2025 privind guvernanța corporativă a între-
prinderilor publice, de la data de 17.10.2025, sala-
riile bonus puteau fi de maximum două ori media 
pe ultimele 12 luni a salariului mediu brut pentru 
activitatea desfășurată, transport, salubritate etc. 
Doar în cazul Citadin S.A. nu erau prevăzute salarii 

bonus, deoarece directorul Marius Ionescu nu a 
îndeplinit indicatorii de performanță. 

„Potrivit art. 38 din O.U.G. nr. 109/2011, astfel 
cum a fost modificat și completat prin Legea nr. 
158/17.10.2025, componenta variabilă pentru di-
rectori se acordă anual și nu poate depăși de ma-
ximum două ori media pe ultimele 12 luni a 
câștigului salarial mediu brut lunar pentru activi-
tatea desfășurată, conform obiectului principal 
de activitate înregistrat de societate, la nivel de 
clasă, conform clasificației activităților din eco-
nomia națională, comunicat de Institutul Național 
de Statistică anterior numirii”, este precizat în fie-
care proiect de hotărâre privind bugetele socie-
tăților menționate. 

Totuși, în textul bugetelor erau stabilite salarii 
bonus mult mai mari decât legea în vigoare: în loc 
de maximum de două ori media, acestea puteau 
ajunge până la de opt ori media. Astfel, directorii 
s-au folosit de o ambiguitate legislativă, în baza 
unei adrese de la AMEPIP (Agenția pentru Monito-
rizarea și Evaluarea Performanțelor Publice). 
Aceștia consideră că, până la data de 17.10.2025, 
când a intrat în vigoare Legea nr. 158, se poate 
aplica vechea lege, în care erau prevăzute șase 
salarii bonus. Iar de la data de 17.10.2025, până la 
finalul anului 2025, este aplicată noua lege cu cele 
două salarii bonus. 

„Cu privire la modificările aduse de Legea nr. 
158/17.10.2025, prin adresa nr. 2314/25.02.2026, 
A.M.E.P.I.P. opinează că dreptul la acordarea 
componentei variabile pentru anul 2025 nu se 
naște la finalul exercițiului financiar, ci ulterior 
aprobării situațiilor financiare anuale și a evaluării 
îndeplinirii indicatorilor-cheie de performanță și, 
prin urmare, componenta variabilă aferentă exer-
cițiului financiar 2025, plătibilă în anul 2026, tre-
buie determinată și acordată cu respectarea 
condițiilor și plafoanelor instituite prin Legea nr. 
158/17.10.2025, menționându-se, totodată, faptul 
că responsabilitatea pentru emiterea unui act sau 
adoptarea unei decizii, în sensul celor menționate 
în cuprinsul prezentei, revine exclusiv entității 
emitente”, mai este specificat în fiecare proiect 
de hotărâre. 

Lista salariilor bonus ale directorilor pentru 
anul 2025 pentru fiecare societate: EcoPiața S.A. 
– Vasile Tiron – 108.950 de lei; Salubris S.A. – Că-
tălin Neculau – 363.000 de lei; CTP Iași – Cristian 
Stoica, Cristinel Talef, Lavinia Dobrescu, Maricel 
Ghercă – 868.000 de lei; Termo Service S.A. – Alin 
Aivănoaei – 387.000 de lei; Servicii Publice S.A. – 
Laurențiu Ivan – 324.000 de lei. 

Bugetele societăților au fost din nou respinse 
de consilierii locali, iar situația societăților de la 
Primăria Iași este tot mai tensionată. 

Petronel ȘTEFAN

Bugetele societăților de la Primăria Iași, 
respinse din cauza lăcomiei directorilor. 
Au încercat să își acorde  
opt salarii bonus, în loc de două
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Alexandra și Călin Leordă au deschis 
Krush Cafe în centrul orașului.  
Tinerii antreprenori au adus în Iași  
un concept inedit, respectiv cel  
de băuturi la doze. În numai două 
săptămâni de la deschidere, cei doi 
tineri care personalizează băuturile 
și cu stickere au vândut tot ce aveau 
pe stoc. Alexandra și Călin au deja 
experiență antreprenorială,  
fiecare având un mic business 
înainte de a deschide Krush Cafe. 
Cafeneaua frecventată de sute de 
clienți se află în zona Târgu Cucu,  
pe strada Golia, nr. 2.  

 
Tot mai mulți tineri din Iași aleg calea antre-

prenoriatului, iar unul dintre domeniile în care și-
au deschis afaceri este HoReCa. Recent, un cuplu 
din Iași a deschis o cafenea cu un concept inedit, 
care a atras rapid clienții. 

Alexandra și Călin nu se așteptau să 
aibă un astfel de succes  
când au deschis Krush Cafe  
Alexandra (25 de ani) și Călin (25 de ani) au ple-

cat în vacanță în Turcia pentru câteva zile și acolo 
au avut o revelație.  

„În februarie am fost în Turcia și de acolo a 
plecat totul. În timp ce beam cafea, am zis că, 
gata, trebuie să deschidem cafeneaua. Eu și Călin 
aveam această idee dinainte să ne cunoaștem, 
dar nu se concretizase nimic, pentru că noi ne 
ocupăm și de alte afaceri fiecare, un second-hand 

și o firmă cu stickere. Noi suntem împreună de un 
an. În Turcia ne-a apărut un video cu aparatul fo-
losit de noi, cu doze, iar când am venit în țară, am 
văzut că mai erau astfel de aparate, dar nu erau 
promovate suficient. Am venit din Turcia, am luat 
aparatul și, în trei zile, aveam locul închiriat pentru 
cafenea. Pe 1 iunie 2026, am deschis. Aici am in-
vestit toată munca noastră de până acum. Inițial, 
ne gândeam la numele «Vibe», dar am văzut că 
mai este folosit și am rămas la «Krush». Chiar 
dacă sunt multe cafenele în Iași, eu cred că este 
loc pentru toată lumea. Avem acest concept de 
cafea/băuturi la doze care atrage foarte mulți 
clienți”, spune Alexandra.  

O altă tânără din Iași, Alexandra Fronea, a des-
chis, de câteva luni, o cafenea și se bucură de un 
feedback bun din partea clienților.  

Călin, fondator Krush Cafe:  
„Noi trebuia să căutăm un angajat,  
dar ne-a plăcut atât de mult, 
încât am rămas aici să vindem” 
Călin povestește că spiritul antreprenorial a 

fost transmis în familie. „Tatăl meu făcea amena-
jări interioare și eu, de mic, eram cu el pe șantiere. 
Apoi, din timpul liceului, am început să muncesc, 
iar la 18 ani am făcut o firmă cu stickere cu fratele 
meu”, spune Călin.  

Acesta precizează faptul că stickerele sunt 
făcute la firma lui și acestea atrag mulți clienți.  

„Alegi băutura și stickerul. E nebunie cu stic-
kerele. Am văzut că multe persoane sunt atrase 
de ele, vor să personalizeze dozele. Stickerele 
sunt cu mesaje motivaționale sau cu animalul 
nostru de companie, câinele buldog, care este 

ediție limitată. Din prima zi când am deschis, am 
avut oameni și vânzările au întrecut așteptările. 
După două săptămâni, am refăcut stocul de doze. 
Vândusem tot. Aveam 500 de doze, cât credeam 
că vindem într-o lună, dar le-am dat pe toate și 
am mai suplimentat stocul. Am vândut 720 de 
doze în două săptămâni. Noi trebuia să căutăm un 
angajat, dar ne-a plăcut atât de mult, încât am 
rămas aici să vindem”, explică Alexandra.  

Clienții Krush Cafe aleg băuturi 
colorate, cu stickere motivaționale  
Una dintre cele mai căutate băuturi, care 

costă 19 lei, este Tropical Vibe.  
„Tropical este cel mai cerut acum, poate și 

pentru că e colorat. Conține piure de fructe tro-
picale, lime, aloe vera și Blue Curaçao. Pink Crush 
are banane, căpșuni, aloe vera. Bubble Rush con-
ține bubble gum, ananas, lime. Este cerută și ca-
feaua, Iced Frappé, care să conțină biscuiți 
Biscoff. E o nebunie și cu acești biscuiți, sunt 
foarte ceruți”, mai explică Călin.  

La Krush Cafe, un espresso costă 7 lei, un Iced 
Latte, 15 lei, o Matcha Latte cu aromă, 20 de lei, 
Vanilla Frappé, 16 lei, iar un Oreo Frappé costă 20 
de lei.  

Pe de altă parte, Tudor Apăvăloaie a deschis, 
împreună cu soția sa, Andreea, o cafenea cu un 
loc de joacă special amenajat pentru copii, o altă 
afacere de familie care a primit un feedback bun 
din partea părinților și clienților. Recent, Alexan-
dra și Călin Leordă au deschis Krush Cafe în cen-
trul orașului. Aceștia se bucură deja de succes și 
spun că le-au trecut pragul cafenelei clienți de 
toate vârstele.  

Raluca COSTIN

Alexandra și Călin au deschis Krush Cafe în centrul Iașului. 
Conceptul inedit a atras sute de clienți. „E nebunie...”
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. Relații la 
tel. 0232/262800.
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PIERDERI 

Pierdut carnet de student și 
legitimație reducere transport 
CFR pe numele ȘOREANU 

MĂLINA PETRONELA, emise 
de Universitatea Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași, Facultatea 
de Economie și Administrarea 
Afacerilor. Se declară nule.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp 
în Fălticeni, județul Suceava. 
Excelent pentru construcție de 
casă. Acte în regulă. Preț 
negociabil! Detalii la numărul: 
0747656310
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Dosar nr. 1089/2023 
Data  04.06.2026 
 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, IOVU DRAGOȘ, executor judecătoresc în cadrul BEJ IOVU 

DRAGOȘ, de pe lângă Judecătoria Iași—Curtea de Apel Iași, cu sediul în 
Calea Chișinăului, numărul 22, Silk District Office Park, etajul 3, Municipiul 
Iași, Județul Iași,  în conformitate cu dispozițiile art. 839 alin. (1) din Codul 
de procedură civilă din 2010, republicat în 2015, cu modificările și 
completările ulterioare, aducem la cunoștință generală că în data de 
13.07.2026, ora 13�30, la sediul biroului va avea loc vânzarea la licitație 
publică a bunului  imobil constand in cota de 3/8 din bunul imobil 
reprezentat de teren extravilan in suprafata de 950 m.p., situat in tarla 
103, parcela 2179/27, avand categoria de folosinta arabil, nr. carte 
funciară 64235 a localitatii Pascani; nr. cadastral 64235; 
adresă  Municipiul Pașcani, Județul Iași, România; proprietar: dl. 
BERBECE Mihail-Iustinian, la prețul de 1 468 RON reprezentând 100% din 
prețul de evaluare. 

Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmărit 
să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru 
vânzare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilului urmărit silit să 
se prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor 
cartea de identitate și până la această dată să depună oferte de 
cumpărare. În conf. cu disp. art. 844 alin. (1) din Codul de procedură civilă, 
termenul-limită pentru depunerea ofertei de cumpărare însoțite de 
dovada consemnării garanției de participare este ziua premergătoare 
licitației, cu excepția ofertelor de cumpărare cel puțin egale cu prețul de 
începere a licitației, care pot fi depuse inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art. 839 alin. (1) lit. l) din Codul de procedură civilă, 
până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la 
dispoziția executorului judecătoresc, în contul nr. RO42 BREL 0002 0007 
2205 0102—cont de consemnări, deschis la Libra Internet Bank S.A. pe 
seama și la dispoziția BEJ IOVU DRAGOȘ, CIF RO 41 092 982, o garanție de 
participare de cel puțin 10% din prețul de pornire a licitației imobilului, în 
sumă de 146,80 RON. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de 
cumpărare ce va cuprinde prețul oferit și condițiile de plată. 

Executor judecătoresc, IOVU DRAGOȘ

Dosar nr. 1212/2020 
Data  03.06.2026 
 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, IOVU DRAGOȘ, executor judecătoresc în cadrul BEJ IOVU 

DRAGOȘ, de pe lângă Judecătoria Iași—Curtea de Apel Iași, cu sediul în 
Calea Chișinăului, numărul 22, Silk District Office Park, etajul 3, Municipiul 
Iași,  în conformitate cu dispozițiile art. 839 alin. (1) din Codul de procedură 
civilă din 2010, republicat în 2015, cu modificările și completările 
ulterioare, aducem la cunoștință generală că în data de 08.07.2026, ora 
12�00,  la sediul biroului va avea loc vânzarea la licitație publică a 
bunului  imobil constand in  cota de ¼ din terenul extravilan in 
suprafata de 15.900 m.p., situat in tarla 9, parcela 97/53, avand 
categoria de folosinta arabil, nr. carte funciară 60866 a localitatii 
Probota; nr. cadastral 60866; adresă Comuna Probota—Satul Probota, 
Județul Iași, România; proprietar: dl. CIRDEI Florin, la prețul de 15 297 
RON reprezentând 100% din prețul de evaluare 

Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmărit 
să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru 
vânzare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilului urmărit silit să 
se prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor 
cartea de identitate și până la această dată să depună oferte de 
cumpărare. În conf. cu disp. art(1)844 alin.(1) din Codul de procedură civilă, 
termenul-limită pentru depunerea ofertei de cumpărare însoțite de 
dovada consemnării garanției de participare este ziua premergătoare 
licitației, cu excepția ofertelor de cumpărare cel puțin egale cu prețul de 
începere a licitației, care pot fi depuse inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art. 839 alin. (1) lit. l) din Codul de procedură civilă, 
până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la 
dispoziția executorului judecătoresc, în contul nr. RO42 BREL 0002 0007 
2205 0102—cont de consemnări, deschis la Libra Internet Bank S.A. pe 
seama și la dispoziția BEJ IOVU DRAGOȘ, CIF RO 41 092 982, o garanție de 
participare de cel puțin 10% din prețul de pornire a licitației imobilului, în 
sumă de 1 529,70 RON. Dovada consemnării va fi atașată ofertei de 
cumpărare ce va cuprinde prețul oferit și condițiile de plată. 

Executor judecătoresc, IOVU DRAGOȘ

Subscrisa EuroBusiness LRJ SPRL, în calitate de administrator judiciar al de-
bitoarei GENIUS EURO TRUCK SRL, astfel desemnat prin Încheierea nr. 
673/19.11.2025 pronunțată de Tribunalul Iași Secția Civilă, în dosarul nr. 
2138/99/2025, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014 privind procedurile 
de prevenire a insolvenţei și de insolvență  

ANUNŢĂ 
Organizarea unei selecţii de oferte privind contractarea serviciilor unui evaluator, 

membru ANEVAR, în vederea evaluării patrimoniului GENIUS EURO TRUCK SRL - in 
insolvență în conformitate cu Standardele de evaluare a bunurilor în vigoare. Scopul 
evaluării îl constitute determinarea valorii de piaţă şi a valorii de lichidare a bunurilor 
mobile din patrimoniul societătii debitoare constând în cap de tractor si semi-remorca, 
10 buc. Conditii de participare : 

-ofertantii interesati trebuie sa detina legitimatie ANEVAR valabila pentru anul 
2026; 

-oferta financiară se va depune până la data de 23.06.2026, ora 12.00 la sediul ad-
ministratorului judiciar EuroBusiness LRJ SPRL din laşi, str. Zorilor, nr.11 sau adresa 
de email office.is@lrj.ro cu mentiunea „OFERTA EVALUARE PATRIMONIU GENIUS EURO 
TRUCK SRL”. Ofertele primite vor fi supuse atentiei Adunării Creditorilor debitoarei 
pentru desemnarea ofertantului câştigător.  

Termenul de predare a Raportului de Evaluare este de 10 zile de la data înştiintării 
scrise privind desemnarea câştigătorului.
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa “EuroBusiness LRJ” S.P.R.L., cu sediul social în Mun.Iaşi, Str. 

Zorilor, nr. 11, Jud. Iași, înregistrată în Registrul Societăţilor Profesionale sub 
nr. RFO II - 0022/2006, Cod de Înregistrare Fiscală 16605670, în calitate de 
lichidator judiciar al debitoarei falite S.C. “CONSTRUCȚII FEROVIARE MOLDOVA” 
S.A., în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2006, privind procedura 
insolvenţei, cu modificările şi completările ulterioare, coroborat cu prevederile 
Codului de Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii aducem la cunoştinţă 
generală că în data de 06.07.2026, ora 14:00, organizează licitaţie publică 
competitivă, cu strigare, pentru valorificarea următoarelor active mobile, 
proprietatea debitoarei: 

DENUMIRE ACTIV PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI(EUR,fără TVA)  
AUTOTURISM DACIA–SANDERO 700,00 
AUTOTURISM M1 HONDA CR-V 2.310,00 
AUTOUTILITARĂ TOYOTA–HILUX 4.620,00 
Prețul nu conține TVA. 
În cazul în care la data licitaţia din 06.07.2026, nu se va reuși valorificarea 

activelor mobile, se vor proceda organiza noi licitaţii, în aceleaşi condiţii în 
data de 13.07.2026, 20.07.2026, respectiv 27.07.2026, ora 14:00, la sediul lichi-
datorului judiciar. Persoanele care pretind vreun drept asupra activelor ce 
urmează a fi scoase la vânzare, au obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt până la data de 05.07.2026, ora 12:00, la sediul lichidato-
rului judiciar.În conformitate cu prevederile art.53, din Legea nr.85/2006, bu-
nurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exercițiul 
atribuțiilor sale prevăzute de prezenta lege, sunt dobândite libere de orice 
sarcini, precum privilegii, ipoteci, gajuri sau drepturi de retenție, sechestre, 
de orice fel. Fac excepție de la acest regim măsurile asigurătorii dispuse în 
procesul penal în vederea confiscării speciale și/sau confiscării extinse. Do-
cumentele de participare la licitație, respectiv garanția de participare la 
licitație vor fi depuse cu cel mult 1 (una) zi lucrătoare, până la orele 16:00, 

înainte de data ședințelor de licitație. Modalitatea de valorificare a activelor 
este licitaţie publică, cu strigare,competitivă, conform Regulamentului de vân-
zare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 07.05.2026. Pasul de 
licitaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform Regula-
mentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 
07.05.2026. Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul 
de început al fiecărei licitații, pentru fiecare bun în parte, sumă ce va fi depusă 
în lei, la cursul BNR din data plății, în contul de lichidare al debitoarei, nr.: 
RO41BACX0000003781864000, deschis la Unicredit Bank., prin ordin de plată 
sau foaie de vărsământ bancar. În cazul câştigării licitaţiei garanţia se consti-
tuie avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va 
fi ataşată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la 
licitaţie publică.Vizitarea şi prezentarea activelor se va programa în confor-
mitate cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei, cu acceptul 
lichidatorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va 
permite accesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar în 
prezenţa unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă în-
soţită de o programare în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor furniza 
toate informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achiziţionat ca-
ietul de sarcini. Detaliile privind documentaţia necesară în vederea participării 
la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea bu-
nurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sar-
cini care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care 
poate fi achiziţionat prin mijloace electronice sau de la lichidatorul judiciar. 
Potenţialii ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta 
fiind condiţie obligatorie privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de 
sarcini este de 847,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar, 
nr.: RO95BREL0002004918290100, deschis la Libra Internet Bank. Informaţii 
suplimentare se pot obţine pe www.lrj.ro, tel: 0728.786.452, 0724.332.099, 
mail: vanzari@lrj.ro, mirela.insuratelu@lrj.ro, office.is@lrj.ro.

ANUNȚ DE INTENȚIE PRIVIND ELABORAREA PUZ 

Titularul/Beneficiarul: COMUNA VALEA LUPULUI 

Adresa de contact/Sediul: Stradela Irisului nr. 8/ tel: 0232/272590 

Anunță publicul privind elaborarea Planului Urbanistic Zonal (PUZ)  
și a Regulamentului Local de Urbanism (RLU) aferent, pentru obiectivul: 

Denumire proiect: CONSTRUIRE CLADIRI CU FUNCTIUNI PUBLICE 

Amplasament: com. Valea Lupului, terenuri aflate in domeniul public identificate 
cu nr. cad. 75820, 75821 si 75822. 

Publicul este invitat să transmită observații și propuneri privind intenția de ela-
borare a PUZ în termen de 10/15 zile de la data publicării prezentului anunț, la ad-
resa Primaria Valea Lupului – Compartiment Urbanism sau pe e-mail la 
primaria_valea lupului@yahoo.com 

Documentația poate fi consultată la sediul Primariei Valea Lupului sau pe pagina 
de internet a instituției, secțiunea transparenta decizionala. Observațiile primite 
vor fi analizate în cadrul procesului de elaborare și avizare a documentației. 

INIȚIATOR: PRIMĂRIA COMUNEI VALEA LUPULUI 

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: consilier superior 
Carp Filip 

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI PRIVIND 
INTENȚIA DE ELABORARE A PUZ si RLU ÎN PERIOADA 15-06-2026/ 30-06-2026. 

Observațiile sunt necesare în vederea stabilirii cerințelor de elaborare a Planului 
Urbanistic Zonal care vor fi transpuse în format GIS. 

Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului prin anunț, la 
sediul Primăriei Comunei Valea Lupului și pe pagina de internet a Primăriei Valea 
Lupului, www.comunavalealupului.ro. 
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Se spune despre el că este mai bun  
ca alții... 
Să începem rubrica de azi cu o povestioară 

destul de interesantă de pe la facultățile din 

Târg. Cică porbecanul de la literaturi, Iliutză Muc, 
predă mai multe cursuri studenților, iar notele pe 
care le pune sunt așa, pe ochi frumoși.  

Criteriile lui de notare nu sunt la fel pentru 
toată lumea, iar cei care i-au prins mersul pro-
fită. De exemplu, studenții care îl ridică în slăvi 
primesc note mai mari.  

Lui Iliutză îi place tare atunci când se spune 
despre el că este mai bun ca alții... 

Îi scoate afară 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câteva vorbe despre așa-zisa clenică me-
dicoasă a lui Futerman, și anume Arcabia.  

Mulți pacienți care au trecut pragul clinicii s-
au trezit scoși în drum în caz că vreo procedură 
sau vreo intervenție a fost greșită de parsonalul 

medicos. Pentru a se disculpa de orice, cei de la 
Arcabia cică scot, pur și simplu, oamenii în 
stradă, fără să cheme ambulanța sau ceva. Așa-
i, măi Futerman? Rușinică!!! 

Mare urgență a mai avut 
La final de rubrică, babele vă mai povestesc 

câte ceva de prin pulitică. Ieri a fost ședință de 
aia ordinară la Palatul Năzdrăvanu, iar domn vice 
Jăravle a fost primul care a dat bir cu fugiții. În 
momentul în care s-a anunțat că ședința va fi re-
vocată, Jăravle a dispărut, spunând că are 
treabă, că e o urgență. 

De la ședință s-a dus direct în birou și s-a fil-
mat pentru a se posta pe rețelele de socializare... 
Mare urgență a mai avut...

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Iași – Biroul Rutier  
au organizat și executat o acțiune 
în vederea prevenirii producerii 
accidentelor rutiere, având drept 
cauză abaterile săvârșite de către 
conducătorii de biciclete și/sau 
trotinete. Neregulile nu au întârziat 
să apară, iar agenții  
au aplicat sancțiuni. 

 
Polițiștii din Iași au fost prezenți în trafic, iar 

de această dată au stat cu ochii pe conducătorii 
de trotinete și biciclete.  

„În zilele de 12 și 14 iunie a.c., polițiștii din ca-
drul Poliției Municipiului Iași – Biroul Rutier au or-
ganizat și executat o acțiune în vederea prevenirii 
producerii accidentelor rutiere, având drept 
cauză abaterile săvârșite de către conducătorii de 
biciclete și/sau trotinete. În cadrul acțiunii au fost 
efectuate 89 de testări alcoolscopice, fiind apli-
cate 88 de sancțiuni contravenționale, dintre care 
23 pentru abateri săvârșite de către conducătorii 
de biciclete, 9 pentru abateri săvârșite de către 
conducătorii de trotinete, iar 56 pentru alte aba-
teri, în valoare de 57.067 de lei”, a declarat Adina 
Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Cu ce sancțiuni contravenționale  
se aleg conducătorii de trotinete? 
Nici șoferii nu au scăpat de verificări.  
„Au fost scoși din trafic, reprezentând un pe-

ricol pentru ceilalți participanți, 6 conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendată exercitarea 
dreptului de a conduce autovehicule pe o pe-
rioadă de timp, conform legii. De asemenea, au 
fost oprite din a circula 10 autovehicule care nu 
prezentau siguranță pe drumurile publice. Astfel, 
certificatele de înmatriculare a 10 autovehicule au 

fost retrase până la remedierea problemelor con-
statate”, a precizat Adina Ciobanu, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Ce spun polițiștii ieșeni? 
Polițiștii ieșeni au transmis și câteva reco-

mandări pentru conducătorii de biciclete și troti-
nete.  

„Dacă un drum este prevăzut cu o pistă pentru 
biciclete, bicicletele și trotinetele electrice vor fi 
conduse numai pe pista respectivă. În lipsa aces-
tei piste, circulația trotinetelor electrice este per-
misă numai pe sectoarele de drum unde viteza 
maximă admisă pentru circulația vehiculelor este 
de 50 km/h. Pentru a conduce o bicicletă sau o 
trotinetă electrică pe drumurile publice, condu-
cătorul acesteia trebuie să aibă vârsta de cel 
puțin 14 ani. Bicicletele, mopedele și trotinetele 
electrice care circulă pe drumurile publice trebuie 
să fie echipate cu mijloace de iluminare și dispo-
zitive reflectorizant-fluorescente. Este interzisă 
circulația acestora pe timp de noapte fără aceste 

mijloace și dispozitive în stare de funcționare. 
Casca de protecție este obligatorie pentru con-
ducătorii de biciclete și trotinete electrice care 
au vârsta sub 16 ani, atunci când se deplasează 
pe partea carosabilă. Se interzice transportul pa-
sagerilor pe trotinete electrice”, au transmis re-
prezentanții Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. 

De exemplu, un tânăr de 19 ani a circulat cu bi-
cicleta pe trotuar, fără ca acesta să fie prevăzut 
cu pistă special amenajată pentru biciclete/troti-
nete. De asemenea, acesta a traversat strada pe 
marcajul pietonal, fără a coborî de pe vehicul, a 
transportat un pasager pe trotinetă și nu avea 
actul de identitate asupra sa. Astfel, a fost san-
cționat contravențional, conform OUG nr. 
195/2002 privind circulația pe drumurile publice, 
republicată, cu modificările și completările ulte-
rioare.  

Iată că, pentru abaterile pe care le comit, con-
ducătorii de trotinete sau biciclete sunt sancțio-
nați contravențional. 

Dragoș SAVIN

Cu ce sancțiuni contravenționale se aleg conducătorii de trotinete care 
nu respectă legile de circulație? Iată câteva exemple și recomandări


